2010 — 2011 Fiche Exercices 03 : Inéquations

Classe de seconde

Exercice 1
Résoudre dans R les équations suivantes :
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Exercice 2
Trouver ’ensemble de définition des fonctions suivantes :

1. f(x) =v3zx—4

2. g(x) = \/(4z — 5)(x + 6)

T+ 1
3. h(x>:”2x—3

(@2 =1)(z+5)
bt = \/ 7))

Exercice 3
On note f la fonction définie par x — 9 — =z
et g la fonction définie par x — (z + 3)(3 — 2x)
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1. Résoudre f(x) = g(z). Que peux-tu en déduire graphiquement ?

2. Résoudre f(x) > g(x). Que peux-tu en déduire graphiquement ?
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